



В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проведено заседание коллегии, посвященное подведению итогов работы в 1 квартале 2010 году

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное подведению итогов работы в первом квартале 2010 года.

За указанный период криминогенная обстановка характеризовалась незначительным, но все же устойчивым снижением уровня преступности. Всего на территории Ямала зарегистрировано 2611 преступлений, что на 7,1% ниже, чем в аналогичном периоде 2009 года.

Наравне с общим снижением количества совершенных преступлений, серьезную озабоченность вызывает рост на 60% совершенных убийств (зарегистрировано 15 подобных преступлений, в предыдущем периоде – 9) и фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевших на 22 % (зарегистрировано 11 преступлений данной направленности, в предыдущем – 9). При этом наибольшее количество особо тяжких преступлений отмечено в городе Надыме и Пуровском районе. Между тем, уменьшилось число совершенных преступлений против половой неприкосновенности, возбуждено 5 уголовных дел по факту изнасилования, что на 44% меньше предыдущего показателя.

В первом квартале 2010 года в производстве следователей находилось 341 уголовное дело. Ежемесячная нагрузка по находящимся в производстве уголовным делам на одного следователя составила 3,6 уголовного дела.

В анализируемом периоде удалось снизить количество приостановленных уголовных дел, всего приостановлено 3 уголовных дела, тогда как в аналогичном периоде прошлого года этот показатель составил – 21 уголовное дело.

Продолжается работа по раскрытию преступлений прошлых лет. Так за истекший период 2010 года раскрыто 9 преступлений, совершенных в прошлые годы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В сфере противодействия коррупции возбуждено 48 уголовных дел данной категории. Наибольшее количество уголовных дел коррупционной направленности возбуждено Следственным отделом по городу Новому Уренгою и Салехардским межрайонным следственным отделом.

Не менее важным направлением в следственной деятельности являются выявление и пресечение преступлений на рынке труда.

Так, в первом квартале 2010 года по фактам невыплаты заработной платы свыше двух месяцев было возбуждено 11 уголовных дел, в то время как в аналогичном периоде 2009 года зарегистрировано 2 подобных преступления.

По 11 возбужденным уголовным делам, задолженность по заработной плате перед 79 работниками в общей сложности составила 4 873 173,6 рубля, из них, в ходе предварительного расследования возмещен ущерб 66 работникам на сумму 4 244 630,6 рублей.

Обсудив результаты деятельности управления в первом квартале 2010 года, коллегия пришла к выводу, что деятельность следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу соответствовала требованиям уголовно-процессуального законодательства приказам и указаниям Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

По результатам работы коллегия приняла соответствующие решения.

15 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719789>